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У критичному стані: ексадвокат
і друг Трампа Джуліані
потрапив до лікарні
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  4 травня 2026, 07:41

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Колишній адвокат Дональда Трампа і ексмер Нью-Йорка Руді Джуліані

Трамп емоційно відреагував на госпіталізацію,
звинувативши опонентів у тиску, що вплинув на
здоров'я Джуліані.
Колишній адвокат і соратник президента США Дональда Трампа, ексмер
Нью-Йорка Руді Джуліані перебуває в лікарні у критичному стані. Про це
повідомив американський лідер у своїй соцмережі Truth Social.
 
"Наш неймовірний Руді Джуліані, справжній воїн і, поза сумнівом,
найкращий мер в історії Нью-Йорка, потрапив до лікарні й перебуває у
критичному стані", - написав Трамп.
 
При цьому президент США вкотре заявив про нібито фальсифікацію виборів
мера Нью-Йорка.
 
"Яка трагедія, що з ним так погано поводилися радикальні ліві божевільні,
усі демократи - а він був правий у всьому! Вони сфальсифікували вибори,
вигадали сотні історій, зробили все можливе, щоб знищити нашу країну, а
тепер подивіться на Руді. Так сумно!" - заявив Трамп.

81-річний політик перебуває у критичному стані, однак медики наразі не
розголошують діагноз і причин різкого погіршення його здоров'я. За
інформацією ЗМІ, стан Джуліані оцінюють як важкий, хоча стабільний.

Республіканець Джуліані був мером Нью-Йорка у період з січня 1994 по
грудень 2001 року, зокрема під час терактів 11 вересня 2001 року. Того ж
року журнал Time оголосив його людиною року. Згодом він став особистим
адвокатом Трампа та ключовою частиною команди.
 
Нагадаємо, Джуліані обвинувачували в кримінальних злочинах через
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ТЕГИ: США,  ЗДОРОВЬЕ,  НЬЮ-ЙОРК,  АДВОКАТ,  ТРАМП,  ДОНАЛЬД ТРАМП

перешкоджання у 2020 році законній передачі влади обраному
президентові Байдену. Влітку 2025 року Трамп призначив Джуліані до
складу консультативної ради при Міністерстві внутрішньої безпеки.

У США розслідують діяльність Джуліані в Україні
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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